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Pracovní skupina Veřejná prostranství, Památky, Muzea a Cestovní 
ruch - ITI Českobudějovické aglomerace 

8. 10. 2024, v 13.00 hod. 
 

Zápis z jednání ze dne 8. 10. 2024 

 
Místo jednání: 
Magistrát města České Budějovice, nám. Přemysla Otakara II, č. 1,1, zasedací místnost č. 203 

Přítomni: 
Dle prezenční listiny. 
Jména osob v zápise jsou uváděna bez titulů. 

 

OBSAH JEDNÁNÍ 

1. Aktuální stav přípravy a realizace projektů v oblasti doprava v těchto opatřeních 

(informace od nositelů projektů): 

• Aktivita Veřejná prostranství 

Město Lišov, projekt Revitalizace náměstí Míru v Lišově, realizace projektu z důvodu 
připomínek AOPK prodloužena, je nutné zpracovat novou studii a následně novou 
projektovou dokumentaci. Dojde ke zpoždění harmonogramu o 2 roky. Starosta Jiří Švec 
uvedl, že způsob jednání ze strany AOPK je kontraproduktivní a realizace projektu tak, aby 
vyhověl požadavkům AOPK a současně potřebám města je prakticky nemožná.  
Obec Hrdějovice, projekt Revitalizace prameniště a veřejného prostoru okolí kaple Panny 
Marie Lurdské v Hrdějovicích na Těšíně, projekt ve stavu projednávání s AOPK, v případě 
kladného stanoviska proběhne realizace dle harmonogramu do 12/2026. v případě 
připomínek z AOPK bude obcí realizace projektu přehodnocena.  
Obec Mahouš, projekt Mahouš-Stavební úpravy návsi II. etapa – východní část, projekt má 
vydané souhlasné stanovisko AOPK, vydané stavební povolení a nyní probíhá výběr 
zhotovitele. Žádost o dotaci bude podána po podpisu smlouvy s dodavatelem, časový 
předpoklad - 1. čtvrtletí 2025. 
Obec Planá, projekt Veřejné prostranství obce Planá, projekt disponuje vydaným stavebním 
povolením a předběžným souhlasem AOPK. V současné fázi je dopracováván rozpočet 
projektu a probíhá příprava VZ na výběr zhotovitele. Starosta Tomáš Pintér uvedl, že u 
projektu je reálný předpoklad prodloužení termínu ukončení. 
Statutární město České Budějovice (dále jen SM ČB):  

o Projekt Sluneční ostrov, vydané kladné stanovisko AOPK, zhotovitel vysoutěžen, 
fyzická realizace bude zahájena 21. 10. 2024, žádost o dotaci bude předložena do 
konce roku 2024. Předpoklad ukončení realizace 06/2025. 

o Projekt Park Čtyři Dvory, z důvodu řešení majetkoprávních vztahů dochází 
k prodloužení přípravné fáze, nyní probíhá stavební řízení.  

o Projekt Park Háječek, tento projekt pravděpodobně nebude v ITI realizován 
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o Projekt Senovážné náměstí v Českých Budějovicích, zpracována architektonická 
studie, projekt ve fázi projednávání s AOPK a s CRR (vymezení způsobilých výdajů), 
předpoklad zahájení realizace v r. 2026 

o Projekty Park Dukelská, Zátkovo nábřeží, Park Mánesova Čechova a park za školou 
T. G. Masaryka – z důvodu negativního stanoviska AOPK a na základě následného 
rozhodnutí předkladatele vyřazeny z programového rámce IROP. Vyřazení projektů 
je obsahem Změny č. 3 Programového rámce IROP.  

 

• Aktivita Památky 

Římskokatolická farnost, projekty Oprava střechy presbytáře a fasád Katedrály sv. Mikuláše 
a Kostel sv. Prokopa a sv. Jana Křtitele – oprava fasády, interiéru, krovu a střechy, obě žádosti 
o dotaci s právním aktem, realizace probíhá dle harmonogramu. Plánovaný termín 
dokončení do 12/2025 by měl být dodržen. 
Jihočeské muzeum, projekt Návštěvnické a vzdělávací centrum v areálu NKP Rodiště Jana 
Žižky v Trocnově, ŽoD s právním aktem, projekt v realizaci s termínem dokončení do 
12/2025. Reálný předpoklad dřívějšího dokončení projektu (07/2025). 

 

• Aktivita Muzea  

Jihočeské muzeum, projekt Muzejně expoziční část s depozitářem v areálu NKP Rodiště Jana 
Žižky v Trocnově, ŽoD s právním aktem, integrovaný projekt s Návštěvnickým centrem. 
Projekt v realizačně ve stejné fázi s termínem dokončení s projektem Návštěvnického a 
vzdělávacího centra (do 12/2025). Reálný předpoklad dřívějšího dokončení projektu 
(07/2025). 
 

• Aktivita Cestovní ruch 

SM ČB, projekt Centrum současného umění a architektury - TIC. Zpracována projektová 

dokumentace a vydáno stavební povolení. V současné době se ověřuje funkční využití 

objektu. Reálný předpoklad prodloužení termínu realizace. 

2. Změna Programového rámce v Aktivitě Veřejná prostranství 

Manažer ITI přednesl členům pracovní skupiny návrh usnesení. Popis a zdůvodnění byly 

rozeslány členům PS jako podklad k jednání. Změna zahrnuje vyřazení 4 projektů SM ČB 

(Park Dukelská, Zátkovo nábřeží, Park Mánesova Čechova a park za školou T. G. Masaryka) 

a navýšení alokace nad 10% u projektu Sluneční ostrov a alokace do 10% u projektu 

Senovážné náměstí v Českých Budějovicích. 

V diskusi k tomuto bodu navrhl Tomáš Pintér, aby uvolněná alokace za 4 vyřazené projekty 

byla využita k navýšení všech projektů v této aktivitě, k návrhu se připojil Jiří Švec. Petr Käfer 

uvedl, že navýšení musí proběhnout na základě předložení aktualizovaných projektových 

záměrů, což v tomto případě nenastalo. V případě, že nastane potřeba navýšení dotace EU, 

tak lze řešit ve fázi předložení aktualizovaného projektového záměru u navýšení do 10% 

(Dotace EU) v rámci nositele. V případě navýšení dotace EU nad 10% musí tato změna být 

schválena řídícím orgánem. Následně byla hlasována Usnesení č. 1/2024 a č. 2/2024. 
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3. Diskuse 

Ředitel Jihočeského muzea Filip Lýsek informoval o možnosti zajištění archeologického 
dohledů k realizovaným projektům a požádal zástupce SM ČB o začlenění do přípravy 
projektu Senovážné náměstí v Českých Budějovicích a to z důvodu lokace budovy 
Jihočeského muzea v řešeném území projektu. 
František Mrosko za Římskokatolickou farnost se k žádosti připojil ze stejného důvodu – 
umístění budovy Biskupského gymnázia na Senovážném náměstí. 
Do diskuse si nikdo dále nepřihlásil a jednání pracovní skupiny bylo ukončeno v 15.00 hod. 

Lhůta pro vznesení připomínek k zápisu je do 3 pracovních dnů od odeslání zápisu. Následně 

bude zápis a soubor usnesení zveřejněn na webu nositele strategie https://iti.c-

budejovice.cz/. 

 
 
Soubor usnesení Pracovní skupiny Veřejná prostranství, Památky, Muzea a Cestovní ruch ITI ČBA ze 
dne 8. 10. 2024 
 

Usnesení č. 1/2024 
Pracovní skupina schvaluje vyřazení projektů 

- Park Dukelská 
-  Park Mánesova-Čechova 
- Zátkovo nábřeží 
- Park za školou T. G. Masaryka - zelenomodré srdce Nového Vráta 

z programového rámce v Opatření Veřejná prostranství, památky, muzea a cestovní ruch. 
(Pro 7/Proti 0/Zdržel se 0) 
 
Usnesení č. 2/2024 
Pracovní skupina schvaluje navýšení alokace projektů Sluneční ostrov-Jiráskovo nábřeží, České 
Budějovice a Senovážné náměstí v Českých Budějovicích ve výši alokace vyřazených projektů dle 
Usnesení č. 1/2024.  
(Pro 7/Proti 0/Zdržel se 0) 

 
Přílohy zápisu z jednání: 
Příloha č. 1 - Prezentace z jednání 8. 10. 2024 
 
 
 
V Českých Budějovicích, dne 16. 10. 2024 
 
 
 
……………………………………………….. 
Ing. Petr Käfer, manažer ITI ČBA 
 
 

https://iti.c-budejovice.cz/
https://iti.c-budejovice.cz/
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